
ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ

Σήμερα το μεσημέρι ένα κόκκινο εργατικό ποτάμι, πλημμύρισε τους δρόμους των
μεγαλύτερων πόλεων σε όλη την Ελλάδα μεταφέροντας μήνυμα αντίστασης και αγώνα.
Χιλιάδες εργαζόμενοι σε έναν κλάδο που μαστίζεται από ατελείωτα ωράρια, επικίνδυνες
συνθήκες εργασίας, πίεση και τραγικές εργασιακές σχέσεις ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα
των σωματείων και διατράνωσαν πως δεν θα υποχωρήσουν αν δεν δικαιωθούν. Η μαζικότητα
και η μαχητικότητα της σημερινής μέρας είναι ένα πολύ ενθαρρυντικό μήνυμα όχι μόνο για
τον συγκεκριμένο κλάδο αλλά για όλο το εργατικό κίνημα, καθώς δείχνει πως οι εργαζόμενοι
(και ιδιαίτερα η νεολαία που έχει ισχυρή παρουσία στον κλάδο) δεν είναι διατεθειμένοι να
σκύψουν το κεφάλι στον σύγχρονο εργασιακό μεσαίωνα. Η μάχη αυτή ακουμπάει σε ευρύτερα
λαϊκά στρώματα και ανησυχίες, όπως έδειξε η ενθουσιώδης υποδοχή των μοτοπορειών από
τις γειτονιές, αλλά και η ταχύτητα ανταπόκριση στην καμπάνια cancelefood των
προηγούμενων ημερών, που τσαλάκωσε το προφίλ της εταιρείας.

Ο αγώνας αυτός δεν πρέπει να εγκλωβιστεί ούτε στους πιθανούς ελιγμούς της εργοδοσίας,

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2021/09/efood_1.jpg


ούτε σε κοινοβουλευτικά παιχνίδια και σχέδια νόμου για το κυνήγι των εντυπώσεων. Μόνος
δρόμος είναι ο δρόμος, ο μαζικός και ανυποχώρητος αγώνας για να επιβάλλουν οι
εργαζόμενοι το δίκιο τους. Για να μην περάσουν οι απολύσεις, για να βελτιωθούν ουσιαστικά
οι συνθήκες εργασίας, να αυξηθούν τα μεροκάματα και να χάσουν από τα κέρδη τους τα
αφεντικά. Για να συμπαρασύρει στον αγώνα το εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα για να
ξηλώσει το τερατούργημα του Χατζιδάκη και όλους τους αντεργατικούς νόμους.

Η απεργία της Παρασκευής πρέπει να είναι η αρχή, για την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων,
με μαχητικές μορφές και πέρασμα του αγώνα στα χέρια των ίδιων των εργαζομένων. Είναι
μεγάλη η ευθύνη των συνδικαλιστικών οργανώσεων, που σε αυτές τις κρίσιμες στιγμές δεν
πρέπει να σφυρίζουν αδιάφορα αλλά να προκηρύξουν γενική απεργία για την στήριξη του
αγώνα των διανομέων.
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